A a2 +y?—dx-2y+1 =03 F4lo] &
Ho}}g/;!% (x_a)Q + (y—b)2 — r2 Oliﬂ—
(&, a,b,r & 737)

@ 2 @ 4



24y =2x—2y+1=0,x% +y> - 6x -8y = 02 YA TA

o ro

x
A2

go r

OREEEE
@ e

® % HelA st

@ g

G 3F Qo] th2 9lo] WEo] olch



a2 +y?+2x-6y+8=0,x>+)* -4y =09 FFHY

flo 4

?
@ x-5y+4=0 @ 4x-3y+4=0
® 3x-3y+4=0 @ x-y+4=0

® 2x-y+1=0



D 1¢A

® 2¢A

B 6¢A



F AT A= {x| x5 69 F3}, B=1a blc, o)} D W, n(4)+n(B)
2 Fofofet

>R
=%



A2

Mo

6. HFA=1(1,2 (1,2, o)L, =T =4 &

D gecA @ @cA @ {1, 21cA

@ (1, 2)eA ® (21eA



® (2,4}



O
= 40171 9]
x<4de= -4d<x<

8.

el

Nd



9' Z:' ( ) ]L]' X——i'?':ﬂ’]' Z}ﬁy:x Oﬂ /\]Oﬂ 7(—15]. _4 z/qo]
A1 AHEA 9o Q1S w), o] o] Hiz] 29| Zo]=?
© -1+ V2 @ -2+2v2 ® 3132

@ -24+32 ® -34+42



SR
i
a ~
[
| |
Z 2
+ o+
nwl/ o~
0 <
+ o+
2 =
AP
B
— [aN]
Il I
a ™
=
| |
Ne BN
+ o+
a ~
-
+ |
NSNS
© Q

(@) <f
o
[a\} [a]
=
| |
2 2
+ +
[a\} [a\]
o (AN
+ +
Ko N
A A
B
o <f
o
[a\} [a\]
[ap] <t
| |
2 2
+ +
[a\} ™
™ =
| |
2 2
® @

~

e e e

o~ o~ o~



0, 0’9 FAA7F 54 o, =

=

=
T

1

1, 22

@ 4 3 5 @ 6 B 7

@D 3



12. A y=mx+30°] &% +y> =1 A= W}z &S off, m 3o
HOIE oY

D -2V2<m<2v2 @ -2V2<m<2v2
® -2V3<m<2vV3 @ m<-2V2, m>2V2
® m<-=3V2, m>3V2



13. X2 +y? AT 7S
=19
52 =
o], 2x +y o] X AZT} 253k
N S
S ool 2t

o g

o A%



14. A 3x+4y+a =00 ¥ x?+y> =4 A2 b2 F Hol|A]
R}ES of 4% q o A58 Fotolet

s gl



15. Ay =x+47F L x2+y? = 9] oJsljA & & 9] Aol& Fatoiet

YR
=



16. 4 (1,3) A 92 2 = 1 o AL 2L w) G419 Qo E 75}
ofet.

s
=¥



17.

%J(x+2)2+( -1)2 =10 919 A (-3,
y=mx+n g, 3m+n o FZ FotH?

SR
=%

4) oA 9l A

el y

14 o]



AM 3x—4y-12 = 0 o £Ho|T A (x+3)% + (y-2)2 =1 9
Hoh= Ao A A Fohd?
L1 5 1
= x-— - ELy=—_Tx_=
@y 2x4£)) y 2x 3
@ y=-2x-g EEy=-zx-1
4 1 4 11
e x—- Fley— -
@y %X % y 2)c 93
= x-S ELy=— -2
@y 5.x 3 y 7x 5



19.

g 9o & (x-5)* + (y-4)* = 23 A U] A A2, 1)l
Qe A A oA el 1& T o] N2 £A Y wf, yHFo) Lol

rel e

D 3 @ V10 O V11 @ V13 2 ®G V14



20. FEFPHO A2 0O
A poll disto] A&

e
-

T4 x% +y? —8x— 6y +21 =0 9]

o g
OP o] Zolo] Hgzke Fatelel



21. oA 4y =21 x|TH P +y? =2 x+y |9 TEZAMTE
Tfofat,

W Es g



. y) = (x+a, y+b)ell &ste] H(3, 5)7F H(8, 20) 2=
o, a+ b O] 27

@ 14 ® 16 @ 18 ® 20



23.

Qa-22+-3°=55Hdx+1)°+(-5)> =52 &7
Bol5ol ko] AM x+3y+2=0L2 AM x+ay+b=022
SAXT o] o], a+ b o] F& Fstol,

aa:awp:i



24.

A x4y =
HJolsotH
™H?

® 2V2+1

@ V2-1

%_,] FFo= mE, y FY FFL

+3 3 HatA 2 of, F5m 9

@ V2+1 ® V2
® 2v2-1



25.

A 1E xZ9 F FFOoR 20 y FAF| WFo= -1 7HF
BPols AAHY x—2y -1 =02 FAA. A4 1 9] Y47

D x+y-1=0

@ x-y+5=0

-

@ x-2y+3=0 @ 2x+y-1=0

® x-2y4+7=0



;go

tol o

5]

= Aol o

1y=2x+k

o, &4k o] gt

Al A
]

26.

sholat,

23

-

ul



27.

53-8 A P(a, b) 9 A4 y = x ol tisf] i
o}

w2 Aol A olat

o] A
- “

Qe 2

i
oL

(x, y)

()P 9 54 (

ﬁﬁXLQan

=2




28. o];‘q——c‘ﬂ-/\

aTry=dax

2 4 bx+c O AHPZE x Zof tfiste] o] 53H
ShEEY y = 2x* O] T m} 2w, a+ b+ ¢ O] g2 FStolzt
S ER

RS

=
ThA] x 29 ofol Hhgko & —1 |y %0 ool Hhgpo 2 3 gk

e
<
==
[

g 3ol



29.

91 42 432 —10x -8y + 40 = 0 2 24 3x +ay + 6 = 0 o] th}o]
rﬂz]o]

Hise

5

Ct
=]

S = o] B A o] (x +1) +(y—8) =124, a9

-stofzt,



bty

® (0, 2)



31.

©
ol

| gz=f(x—2)—3

|L\’:4>@

<

| y=fa—2)-3




32. TS E A2 4+y24+2x—4y+4 =02 GPolEsto] HA2

REEEREY

1
®x2+y2:§ @ x2+y*=1
1\? 1
@x2+<y—§> =3 @ (x+1)2+y*=2

® (x+1)2+(-1)=-

]
=

A~
T

A

rr



33. AcB <, b5 SOl &2 A2?

® A¢c B @ ANB =A ®A-B=09o

@ AUB=A ® ANB=B



B}
S
o
&
D
1o
4
Bl
o
et
N
=
&
ols
ol
2
B}
)
)
PN
H+
-
filo

@ 874 ® 167} @ 24 7} ® 3270



JXJO

TH
ol
To
Tor
Nfo

)
—_
1jo

ol
e

—_—

=

Tor
Hlo
_11_



@ 242 -3b2=ab ol a+b=0 o]t}

@ x7F3 9 vispol ™ x 4 1

@ 274 ® 37K @ 47 ® 07}

@D 17§



37.

12<x<5,g:a+1l<x<a+9°l thote] BA p - ¢ 7}

= o 34 a o BE o] g7

® -9 3 —6 @ -5

5B -3



242 o] Hhatod a2 o] B0l
B1ZE(7h), (W), (th ol Quke 21 Aoz A

FolX gAe] (7})2(E) Fote] BH

(7}): ‘nol 5ol p? k. ol

ol w, n 0] EF0|BR

n= (ke 0 EE 2d)

ol o, n? = (Lh)? = 2(2k* + 2k) + 1

o 7|0 A 2(2k? + 2k) & ( TF ) O| B & n? 2 E40|t}.
S (7)) 7H(e]) FolrE FolX] A& ol

© 9, 2+1,0 e &5 @ o], 2k-1, &
Q@ W 2%+1,0F=2F @ U, 2%-1,0%

® 9 2%+1, 025



Ut

°l 71t HQRA) T b<x<422<x<5
a®| ZHgT} b o] #4310 g Fotefet.



P07t

3

tol el o) 7 28

L 1009]5

U={x]|x
=
p,.q=

A
7 gol7] 4

A
27

40.

/\9
_/l\_—r O]J—’_ P

L)
1

k. 234 p7t x

Fo Agolera 5

S

=
s

4l

[t
olJ
™
N

el

@ 3 ® 5 @ 7 ® 9

@D 2



41.

Yo +y? +4x -2y = 03 DS THLE st ofd o] AA
y = ax+boll thote] g o, ab o] 427

D 5 ® 6 A 7 @ 8 B 9



iy
o
<t
w
= e
— | O_ ]
B
o ol
< o8
v
..AO
,.x ‘__LOIO
~ N
<
o
B
2 e
el
o B
e
Na &m
o P
= W
Tl o~
X Q
F g
U<

__OH_

® acA, beAo|Hag+beAo|T}



ol
s
olJ
o8

ol
No

oln

= o, o

z

A, B, C, D, E °] TA7} H7]|<}

et

43.

=l
AcB,BcD,CcD,DCE

=

ol

ol
e
i
il

‘ol

__0”D
e
i

__OH_
e

;OB
)

;OH
e

__OH
a0

ol
e

® DccCol¥, AccC o|th



44.

@ 2 74

@ 4 7§

T a’
b #0) 2 AFog o, I
Aol 5 FehH?
@ 16 7 ® 32 7



{x | x= 6 olote] 2%, B = {2, 4, 5, 8}, C = {x|
o, An(BUC) =?

N
o
=
o
n:&"
| |

=

rlr
nlloll
ruz

@ {2, 4) @ {2, 3, 4}
® {2, 3, 4, 5} @ (1, 2, 3, 4, 5)

® {1, 2, 3, 4, 5, 8}



46.

Bt 2 M, XNnA =X, XU(ANB) = XE

a}% A% X9 A4

+ 5 olake] A=), B=1(3, 5, 7)

@D 274 @ 474 ® 671 @ 87H ® 1070



47.

[e]
=

At A, B ol Histe] n(A

—S 2l iz

)

()]
AR

23,
=71

n(B) = 39, n(AU B) = 62

57} obd AL wE Zep




mj

09

m—+ M9 Zk

O
Bo

o
B

® 330 ® 430

G 530 4

@D 200
@ 500 ¥



- %{(a -b)2+(b-¢)*+ (c-a)?

@D la+b+c|<lal+ bl +|c|

@ Vaz+b2 + 2 < lal+ b + |c|
® V3V + b2+ cZ=la+b+d
@ a®>+b2+c?<(a+b+c)?

® a+b+c>33Vabe




50. a>0,b>0, c>0¢ o
(1+2) (146) (1+9) o A%grg Fotoiet

YER
c



